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. Risthilikn dimbermsat on 68 dm. Leia sstiiliku pikkus ja I, kus pikkus
on7 dm lsiusast pikem.

Pire ostis turult 2 kg virsikuid ja 4 kg viinamarfu, mis maksid kokku 17 eurot
58 60 st Kus paljs makeis 1 kg virskuid ja kus palja 1 ke vinsmaris, kst
Tig viinamaris on 1 kg virsikutect  suo js 70 zents kalim?

. Auto kubutab 125 kn Isbimiseks 7,25 litit benstini Mitu kilomestri saab see
auto labida 145 Lt bensiiniga?

. Toonssts thes kossdinsstalestibus sirged ¥
e lskepunkts koordinasdid.

1. Leia nends grashuts Bskepunktide Leordinasdid,
2. Leia virdelize seoze y = 3¢ mullkcht
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